
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

 

ESTADO DE SÃO PAULO 

 

ATA DA 44 (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 14 DE 

JUNHO DE 2023, PARA ENTREGA DA MEDALHA DR. ENÉAS CARNEIRO DO MÉRITO 

ESTUDANTIL AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR RICARDO VÉLEZ RODRÍGUEZ. 

Às 19h30, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, realizada nas 

dependências do Instituto Histórico, Geográfico e Genealógico de Sorocaba/SP 

(IHGGS), convidando o Nobre Edil [talo Gabriel Moreira para assumir a presidência 

da Mesa Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, 

convida, para compor a mesa: Sr. Luiz Antonio Zamuner, Secretário da Cultura de 

Sorocaba/SP; Sr. Adilson Cezar, presidente do Instituto Histórico, Geográfico e 

Genealógico de Sorocaba/SP (IHGGS); Sr. Antônio Carlos Sampaio, presidente da 

Fundação de Desenvolvimento Cultural de Sorocaba/SP (FUNDEC); Sr. Antonio Luiz 

Pontes, presidente da Academia Sorocabana de Letras; Sr. Sílvio César de Goes 

Menino, do Gabinete de Leitura Sorocabano. Logo após, o Mestre de Cerimônias 

solicita a todos os presentes para que, em pé, recepcionem o homenageado desta 

sessão, o Senhor Ricardo Vélez Rodríguez. Estando a mesa composta e o 

homenageado em seu lugar, solicita a todos para que, em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. A seguir, é feito o registro de presenças e justificativas 

de ausências. Em ato contínuo, para saudar o público presente, é dada a palavra ao 

Edil [talo Gabriel Moreira, autor do Projeto de Decreto Legislativo n2  22/2023, que 

concedeu a honraria entregue nesta Sessão. Posteriormente, o Sr. Geraldo Bonadio, 

o Sr. Antonio Luiz Pontes e o Sr. Sílvio César de Goes Menino proferem seus 

discursos, respectivamente. Terminadas as manifestações, dá-se a apresentação do 

12 vídeo especialmente preparado para o evento. Findo, o cerimonial convoca à 

tribuna o Sr. Antonio Carlos Sampaio para manifestação. Seguidamente, dá-se a 

realização de apresentação musical do Quinteto de Cordas, bem como a exibição do 

22 vídeo institucional preparado para o evento. Logo depois, o cerimonial dá a 
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palavra para o Sr. Adilson Cezar e, encerrado o discurso, o Quinteto de Cordas realiza 

nova apresentação no 22  Momento Cultural. Sequentemente, o Sr. Luiz Antonio 

Zamuner e o Edil [talo Gabriel Moreira proferem seus discursos, respectivamente. 

Finda as falas, o Edil [talo Gabriel Moreira, depois da leitura do Decreto Legislativo 

nQ 2.061/2023, faz a entrega da Medalha Dr. Enéas Carneiro do Mérito Estudantil ao 

ilustríssimo Senhor Ricardo Vélez Rodríguez. Logo depois, feito o registro fotográfico 

da titulação, o Mestre de Cerimonias convoca o homenageado para proferir seu 

discurso. Às 21h40, o Nobre Vereador [talo Gabriel Moreira encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

ÍTALO GABRIEL MOREIRA: 
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